



2020年3月23日土耳其常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我写此信针对的是2020年3月10日埃及常驻代表的信(S/2020/196,附件),该信试图转移视线,让人们不再关注埃及政府及其支持者企图推翻联合国支持的利比亚合法政府并在该地区建立另一个独裁军事政权的恶意行为。

传播假新闻和假信息以掩盖事实和操纵舆论是独裁政权和专制国家的惯用伎俩。因此,埃及政府在对民主和国际正当性的攻势中使用这一方法并不令人惊讶,但仍令人遗憾。

为了澄清事实,我谨提醒你,土耳其从一开始就支持根据安理会有关决议,在利比亚实现由利比亚人主导、全面和包容各方的政治解决。我们支持安全理事会和秘书长努力维护利比亚主权、领土完整和统一,建立只对利比亚人民负责的、持久、合法的文官统治。根据第2259(2015)号决议,土耳其一直在应民族团结政府的请求,协助其应对利比亚所面临的安全威胁。

另一方面,埃及及其支持者继续破坏利比亚的稳定,并严重违反第2259(2015)号决议。该决议呼吁所有会员国支持民族团结政府作为利比亚的唯一合法政府,并停止对自称合法当局的平行机构的支持和与其进行的官方接触。

2020年1月8日,俄罗斯总统埃尔多安和俄罗斯联邦总统普京呼吁利比亚各方停止敌对行动,宣布可持续停火,并立即坐到谈判桌前。在土耳其的鼓励下,利比亚合法政府在莫斯科签署了联合停火协定,而埃及政府及其支持者的代表建议民兵侵略者领导人不要签署该协定,并鼓励其继续进行军事侵略。不言而喻,这是利比亚遭受进一步破坏的主要原因。

尽管在利比亚存在寻求军事解决方案的这些恶毒企图,但土耳其仍与其他负责任的国际行为者一道加大了和平解决冲突的努力,包括参加柏林首脑会议并支持会议结论。我国将继续促进包容各方的、由联合国促成的政治解决方案,以解决给利比亚人民带来如此深重苦难的冲突。

然而,除非埃及政府及其支持者停止支持平行机构、民兵侵略者、雇佣军和恐怖团体,否则所有这些努力都有可能无果而终。他们的行为包括但不限于,与



恐怖团体并肩作战并提供直接军事支持，反对利比亚合法政府；资助雇佣军；为不分青红皂白袭击平民提供便利；违反武器禁运；接纳被列入名单的个人；违反石油禁运等。根据联合国的报告，在塔朱拉拘留中心爆炸事件等一些案件中，这种支持已经构成战争罪。

关于埃及政府及其资金支持者公然违反安全理事会决议和国际法的大量信息可在联合国报告和公开资料中查阅。土耳其随时准备提供有关这些恶意行为的进一步信息。

凭借所有这些支持，在美国面临酷刑指控的军阀哈菲特肆无忌惮地炮击平民，招募儿童兵，并迫使移民作战。《纽约时报》最近的一篇题为“哈菲特的利比亚内幕：一个带有伊斯兰特色的警察国家”的文章明确指出，各种恐怖分子、极端分子和雇佣兵团体与哈菲特结成战犯联盟，试图推翻联合国支持的利比亚合法政府。

刻不容缓的是，安全理事会必须敦促埃及政府停止违反第 2259(2015)号决议、停止对利比亚合法政府的侵略并尊重他国的独立、主权、统一和领土完整，同时回顾，支持像哈菲特这样的战犯是没有正当理由的。

利比亚人民理应拥有一个民主、世俗、稳定、边界安全、经济强大的国家，就像叙利亚和埃及人民一样。只要埃及政府及其支持者继续不惜一切手段输出独裁政权，包括支持战犯和恐怖分子，以泯灭民主和民众认可的合法性的任何希望，中东的和平与稳定就仍然遥不可及。

现在非常清楚的是，埃及政府的意图不是协助实现利比亚的和平与稳定。否则，它会首先向哈菲特施压，要求其停止对黎波里的进攻，并完全致力于落实柏林峰会的结论。相反，它选择支持战犯公然违反安全理事会决议，同时蓄意散布歪曲利比亚真相的虚假信息。

土耳其随时准备就埃及政府违反国际法的破坏性非法行动提供进一步信息。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

费里敦·瑟纳尔勒奥卢(签名)